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джордж ми комістми

Ан-

На образну пока-

робітні боронились камінням.

пожи-

майже цілу

ДЕМОНСТРАЦІЮ В АРБОРГ

для

повідомляє,

ФАШИСТСЬКА ПОЛЬЩА СКАСУВАЛА
НИ ПИКИ»»

НИ ЙДУ ПОВТІКАЛИ ПЕРЕД 
БУНТОМ БЕЗРОБІТНИХ

ФРАНЦІЯ ЗМІЦНЮЄ ФРОНТ КРАЇН
ПРОТИ НІМЕЧЧИНИ

Варшава, 8 травня. — Скасу- Після нового плану виборці не
> до говорення в 

справі помінування кандидатів.
Після того нового виборчо­

го плану одну третину сенато­
рів президент призначує згори, 
а дві третині вибірають провін­
ції, але не прямим голосуван­
ням. До тих самих номінацій' 
них рад, які номінують послів,

прибудуть в найближчих днях. 
Вони будуть використовувані 
для навчання в таборі Петава- 
ва цього літа й для випробу­
вання по різних переходах.

Генерал А. Е. Рос, парламен­
тарний посол, сказав, що до
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ЗДОБУВАЮТЬ КОЛОНІЇ КРИВАВОЮ 
ЦІНОЮ ЛЮДСЬКИХ ЖЕРТВ

ВЕЛИКІ ПЕРЕГОНИ В БУДУВАННІ 
ПОВІТРЯНИХ ФЛОТІВ

державам.
Якщо 1 іімеччіша буде 

підмовлятися від участі

ІТАЛІЯ І ЙИИ готшм 
ДО ВЕЛИКОЇ ВИН

в 
на ко- 

і кан- 
до провінці- 

ви-

мають ордени за різні заслу­
ги (для польського фашизму 
й поміщиків) й тоді ці ради ви-, 
беруть дві третини сенаторів.

Євреї заявляють, що хоч во­
ни становлять 10 процент на­
селення Польщі,' але що воно 
розсіяне по цілій країні, то ця 
виборча система є проти них. 
Німці кажуть майже те саме.

Що ж до українців, то хоч 
вони живуть згущеною масою, 
їм також не багато буде ліпше, 
як іншим меншинам.

(Цей “парламент” Пілсуд- 
ського майже не буде нічим рі­
знитися від “парламенту” Мус- 
соліні чи Гітлера),

Париж, 9 травня. — У відпо­
відь на ; '
Франція зміцнює забезпечення 
європейських держав, висила­
ючи в четвер своїх урядових 
представників до Москви й до 
Риму.

П’єр Лаваль, міністер закор­
донних справ, їде до Радян­
сько Союзу для переговорів в 
справі франко - радянського 
пакту взаїмної допомоги. Він 
матиме наради із й. Сталіним 
і М. Літвіновим.

Генерал Віктор Депеші, міні-

:Л

Уряд, як звичайно, замість 
праці і хліба дав безробітним 
поліцейські клоби. Поліція бу­
ла приготована на бій з безро­
бітними, бо була повбирана в 
сталеві шоломи і мала готове 
приладдя для погрому. Безро­
бітні боронилися героїчно чим 

але перед поліційною 
мусіли податися на

І
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•і, - •

далі 
п за- 

г;і.’іьііом\ повітряному пакті, то 
можливо, що кожна велика 
держана дійде під 3,000 до 5,000 
воєнних аероііліпіііі.

імперіалісти .— 
де ще до війни 
люди гинуть.)

ти податки єпископові з Кентербері. Селяни бунту їсться проти цього податку, 
заио, як селяни зробили опудало з єпископа А публично палять його.

Стрімставн, Лата., 11 травня.
Місцевий Комуністичний 

Виборчий Комітет пропонує 
<-'■ В. Спрінгфорда з Влекфут 
на кандидата у провінціональ- 
нім виборчім окрузі Алексан- 
дрія, де тепер послом є II. Дж. 
І'.нценауер, Комітет буде ста­
ратися створити єдиний фронт 
з членами Юнайтед Фармерс 
оф Л.чберга цього округа і для 
цієї ціди запропонує скликати 
номінаційну конвенцію, на яку 
запроситься представників всіх 
Фермерських і робітничих міс­
цевих організацій, щоб помі­
чу валн кандидата від обєдна- 
11010 Фронту. Л.М.Д.М.

“стратегічні” місця

Лондон, 11 травня. — Італія квітня фабрики європейських 
й Абісинія (Етіопія) пригото­
вляються до війни на велику 
скалю. Імператор Абісинії Гей- 
лі Селасі, в інтервю з кореспон­
дентом лондонської газети 
“Дейлі Телеграф” заявив, що 
коли Італія продовжатиме во­
єнну підготовку, він проголо­
сить загальну мобілізацію.

Коли минулого тижня Італія 
протестувала проти того, що 
деякі держави доставляють 
зброю Абісинії, то одною з тих 
держав є Бель'гія.

Римський кореспондент Ю- 
найтед Прес заявляє, що Іта­
лія має 100,000 війська у своїх 
африканських колоніях.

Рим, 11 травня. — Веджініо 
Гайда, редактор “Джорналє 
Д’Італія", в редакційній статті 
підсумовує, що від січпя^

МОЖУТЬ ВЕРНУТИ НІМЕЧ­
ЧИНІ КОЛОНІЇ

Лондон, 9 травня. — з авто­
ритетних джерел заявили тут 
сьогодні. Що Англія може вер­
чу ги 1 Іімеччині південно-афри­
канські колонії, бо... не попля­
мується їхнє адміністративне 
втримування.

італійських повітряних
Лаваль по дорозі в 

спиниться у Варшаві, 
наради з Пілсудським і міні­
стром закордонних справ Бе­
ком, щоб відповісти на питан­
ня Польщі, в якому' становищі 
вона опишіться після заклю- 
чепня Францією майже мілі­
тарного аліянсу з Рад. Союзом.

дентом “Воркера” 
провінції.

Минулої осени тов. Палмер 
допомагав в організуванні 
фармерського страйку в Мон- 
дейр, який поширився на інші 
фармерські місцевості. Тоді то 
банда хуліганів, що обороняли 
інтереси збіжевих спекулянтів, 
схопила Палмера в містечку 
Іннісфрі, вивезла його за місто 
та обліпила смолою й пір'ям.

Палмер викривав обман, 
який криється за партією, що 
називає себе' Сош’ял Кредит 
від самого початку її появи. 
Можна сказати, що він провів 
правильну аналізу цієї фашист­
ської партії ще тоді, коли май­
же ніхто не підносив проти неї 
свого голосу. В. Абергарт, лі­
дер цієї партії постійно відмо­
вляється й боїться вийти на 
публичну дебату з Палмером.

демонстрантів, щоб тим навалою 
вулиці.

На вулицях бій продовжався

передба- 
ііаііішшдче будування й 

аеропланів, щоб 
континентальним

• Канадські уряд будує тем та броніровані 
■с а 0 «< онавтовобш для иадиоі орю

_____________________ ф---------------------------------------------------------------------

Ошава, 10 травня. — Заступ- оборони, прибув сюди, а інші 400 ФДРМЕРІВ ВИЙШЛИ НА 
ник президента й дженерал ме­
неджер автомобілевої фабри­
ки Дженерал Моторе Продоктс 
оф Кенада, Г. А. Бравн, прого­
лосив в минулу пятницю, що 
фабрика тієї компанії в Ошаві 
будує армійські тенки на за­
мовлення міністерства краєвої Кінгстону буде вислано 20 або 
оборони.

Машина, впланована канад­
ськими інжинерами і яка, спо­
діються, буде одною з двох, 
що стануть попередниками 
флоти, має нові поліпшення й 
служитиме за модель для май­
бутніх будувань.

■ “Вона вже близько на скін-
1 ченні” — сказав Бравн коре­

спондентові “Фрі Прес”. “Це 
вперше ми будуємо військову 
зброю для канадського уряду”.

Кінгстон, Онт. — Один з двох 
легких бронірованих експері- 
ментальних автомобілів, замо­
влених

для публичних робіт. Для цьо-■ ніч.
го вони вибрали свій комітет,\ Поліція арештувала пятьох 
який мав постачати робітників, безробітних. Багато осіб пока- 
Але урядова комісія не призна- лічено, але кілько, газети не 
ла комітету безробітних. Щоб подають. Сьогодні поліція па­
не подибатися з демонстран- тролює всі 
тами всі відповідальні урядни- і вулиці.

ЗРІВНАЛИ ДАНЦІГСЬКИЙ 
ГУЛЬДЕН З польским 

злотим
Данціг, 9 травня, — Сенат 

Вільного міста Данцігу опові­
стив обезцінепня данцігського 
гульдена па 42.37 проц. й по­
ставив його, нарівні з поль­
ським злотим.

Лондон, 7 травня. — Сюди 
наспіли описи тяжкого стану 
італійських військ в східній 
Африці, в італійському Сома- 
ліленді та Ерітеї, де їх’зібрано 
для наступу на Етіопію.

Посуха, малярія, страшна 
спека спричиняють величезні 
терпіння юнакам, що їх з та­
ким ентузіазмом вислав Беніто 
Муссоліні пароплавами з Неа­
полю в цю безводну пустиню 
кілька місяців тому.

Очевидець і знатрк тих мі­
сцевостей та мов оповідає, що 
через труднощі ннладупатися 
з пароплавів, війська приво­
зять в' італійський Сомаліденд 
в квітні для наступу в жовтні, 
бо скорше годі його тут розпо­
чати. В цілій околиці великий 
брак води, тому 20,000 білого 
війська зібрано в долині Джу- 
ба, страшній малярійними хво­
робами, Навіть ще перед при-

рах і автомобілях гонила за

ЗО пілотних тенків подібного 
моделю.

“Цей бизнес вже варився тут 
якийсь час і я не маю поняття, 
яка буде політика уряду” — 
сказав ген. Рос.

В телеграмі з Оттави гово­
риться, що уряд робить лише 
експеріменти з бронірованими 
автомобілями й то не більше, 
як експеріменти, й їх годі на­
зивати тенками. З міністерства 
краєвої оборони заявляють, що 
Канада не має тенків (а що ж 
то війська демонстрували ву­
лицями Стретфорду в часі 

міністерством краєвої страйку робітників меблів?).

травня, пресу, радіо і телефони, щоб 
„ |<о11гроіюватіі ВІСТКИ) икі вііхо 

Чілсудеький, диктатор Польщі, А”ТЬ 311 К0РЛ011- Депеша гово­
рить, що польський уряд під. 
був нагле засідання, щоб пета- 
1101,111,1 суворіший режим та не 
допустиіп до політичних заво­
рушень, які можуть виринути 
зі смертю диктатора Польщі.

| АНГЛІЙСЬКІ ФАРМЕРІ

вання парламентарної опозиції мають нічого 
значно збільшило й без того 
необмежену владу маршала 
Пілсудського. На це вказує 
новий виборчий закон, який 
має перейти в сонмі з кінцем 
травня.

Опозиційні партії, як також 
групи національних меншин — 
єврейська й німецька — заяви- будуть прилучені ще люди, що 
ли, що нова виборча система, 
опублікована сьогодні преміє- 
ром Славеком, цілковито усуне 
їх від політичного життя.

Після нового плану число 
соймових послів із 444 буде 
зменшене до 200. Ці посли бу­
дуть номіновані виборчими ра­
дами в 100 округах. Ці ради 
будуть складатися з членів 
громадських рад, торговель­
них палат, рільничих палат та 
трейд-юній.

Після теперішньої системи 
голосування відбувалося після 
списків політичних партій і ви­
браними вважалися ті, яких 
списки дістали більше голосів.

Зерносховище на 700 гоїш 
зерна закінчує будувати кол­
госп “Червоний Плугатар" се- 
,Іа 1ОГІІНКІП Макарівського 

чиї.ц цензуру па району,

КАНДИДАТОМ НА ОКРУГ РЕД ДІР
силвен Лейк, Алта., 10 тра- _він став

Арборг, Ман., 8-го травня. — 
Около 400 фармерів, фармерок 
і фармерської молоді цього 
округа зібралися тут минулої 
неділі й величаво відсвяткува­
ли міжнародне пролетарські1' - 
свято Перше Травня походом 
вулицями міста й масовим мі­
тингом в Фармерськім Домі. 
На масовім мітингу виступало 
6 промовців, які говорили про 
значення цього міжнародного 
свята й взивали присутних тво­
рити об’єднаний фронт в бо­
ротьбі проти небезпеки нової 
імперіалістичної війни, фаши­
зму й злиднів.

Вечером відбулося засідання 
Центрального Комуністичного 
Виборчого Комітету на округ 
Селкирк, на якім вироблено де­
тальні плани виборчої кампанії 
в користь комуністичного кан­
дидата тов. Ів. Навізівського. 
Члени виборчого комітету й 
присутні фармері заявили, що 
докладуть всіх можливих ста­
рань, щоб виборча кампанія 
випала якнайуспішніше.

Кор.

ходом літа води тут так мало, 
що вона кишить заразливими 
насікомими.

В Асмарі, столиці Ерітерії, 
видають воду по дві фляшки 
денно у величезну спеку. Мала 
флящина мінеральної води 
(“драй джннджерейл"), що її 
довозять спекулянти, КОШТУЄ 
$1.00.

(Такою ціною завойовують 
для себе колонії, 

не дійшло, а

Париж, 7 травня. Воєнні 
фабрики великих європейських 
держав провадять шалені пе­
регони, будуючи в найкорот- 
ший час паймогутіїішу зброю 
смерті повітряний флот, 
якого світ ніколи ще не бачив.

Бувші а.ііянтські країни дали 
замовлення па збудування ти­
сяч ів аероп.іаііін-бомбоїю.йп та 
нищителів, щоб не постуїштп- 
ся перед Німеччиною. Перед Дорінпапі 
веде Велика Британія, яка 
сиііішо будує таке число аеро- 
панів, що иодноіп, її теперіщ- 
ній флот з 850 воєнних літаків 
"першої лінії".

Франція вже маг 3,001) цЩц. 
шіх аерон іапііі, і яких незнач­
не число іі|шіІдеті.ґ>і замінні и 
молеріїіііііі.міі матерін.іами. ки. 
жугь, що Іга.іія і 
шуі спій ііоійіряіінй флот, ніоб'діивчі' еаїїш 
не поступи гшн перед ІІімеччи 
пою.

стер авіації, їде до Риму 
зброєння Німеччини, обговорення технічних точок 

пропонованого франко-італій- 
ського повітряного пакту, який 
на ділі створить союз франко- 

сил. 
Москву 
матиме

вня. _ Джорджа Палмера, спе­
ціального кореспондента ан­
глійського робітничого часо­
пису “В о р к е р” й відомого 
фармерського організатора 
Алберті, номіновано тут і 
муністичній конференції 
дидатом на посла і. 
онального парламенту на 
борчий округ Ред Дір.

Тов. Палмер родився в 
глії й їіавязав контакт з робіт­
ничим рухом в цій країні через 
теперішню реформістичну ор­
ганізацію, що називає себе 
Вон Біг Юніон. Він був органі­
затором цієї юнії в дистрікті 
Дромгелер аж до часу, доки 
майновласники не заборонили 
її.

Через якийсь час Палмер 
працював в Радянському Сою­
зі як репортер “Москов Дейлі 
Нюз”. Повернувши до Канади,

Дп.і ноні, ііісім ніінчіїх май-
.... ... ...... :.......................... ™ >і« .—ї,™,»; ;;;; 
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держав ввезли в Абісинію 
10,000 гвинтівок системи Мав- 
зера, 2,000 патронів і 200 куле­
метів.

“Німеччина ввезла в Абіси­
нію велику кількість хемічних ■ 
матеріалів, — пише Гайда. — 
які буде вжито для виробу ви­
бухових і повітряних газових 
бомбів.

"Німеччина приготовляє са­
ме тепер новий транспорт гвин­
тівок, кулеметів, танків і аеро 
планів до Етіопії”.

Гайда заявляє, що Абісинія 
за останній місяць накопичила 
зброї, амуніції, поживи, одягу 
і інших матеріалів. Він пересте­
рігає ті держави, які мають 
свої колонії в Африці й які 
проте постачають зброю Абі- 
синії, що та зброя з часом бу­

де | де звернена проти них самих.

В Англії, окрузі Кент, існує ще середньовічний закон, після якого селяїпі примушені плати-

Динломатичні кола вірять, 
що теперішня боротьба за по­
вітря буде тягнутися найменше 
рік і дійде того, що 15,000 во­
єнних аеропланів вкриють не­
бо над І'.вропою й які за одну 
ніч можуть змести з лиця зем­
лі міста іі місточка.

Брнтійський план 
чає 
збільшення
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Варшава, Польща, 13
Новшікареька агенція Гавас 

, то маршал Юзеф

міністер війни і шщпфікатор 
Західної .України та Західної 
Білорусі, номер. Смерть насту­
пила ііііае.іі'іок атаки уремії.

1 Іі.ігудеькпй номер якраз її 
•’іень деіппої річниці захоплеіі- 
1111 ним іі.іадц і іісіаіюв.іешін 
фашистської цікгаїуїш н Полі,-

іігіді.ііш іа.піен нр,) емергі. Пілсуд- 
> ра- еі.кого, (.ір.щ неіаїкпі.іеію в ці- 

лій Польщі

Сейнт Джан, Нюфавндленд, ки вибралися з урядового бу- 
11 травня. — Вчора пополудні динку домів, 
понад 900 безробітних влашту­
вали тут похід до уряду, щоб 
предложити свої домагання. 
Коли похід зблизився до уря­
дового будинку, поліція у ве­
ликому числі заступила демон­
странтам дорогу, але безробіт­
ні йшли вперед. Тоді поліція 
почала бити клобами по голо- могли, 
вах 
способом розігнати їх.

В наслідок цього брутально-! 
го вчинку поліції на великій далі. Поліція на моторових ло- 
площі перед колоніальним бу­
динком спинилась завзята бо-; безробітними і громила їх. Без- 

■Нротьба поліції з безробітними, 
о!які приневолені були борони- Багато виставових вікон в скле- 
1'тися перед оскаженілою ор-, пах повибивано. З деяких скле- 

I дою поліцаїв. пів безробітні забрали пожи-
Безробітні домагалися, щоб ву, бо були голодні. Бій, який 

реліфним урядникам відобрати виглядав на громадянську вій- 
права рекрутувати робітників ну, продовжався

ж

І- р ом
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стана, Ногайський район, кочо­
ві райони Бурято-Монголії.

4. ДІЯЛЬНІСТЬ АРТІЛІ ТА 
ЇЇ ПРАВЛІННЯ

6. Артіль зобов’язується ве­
сти своє колективне господар­
ство за планом, точно додер­
жуючи встановлених органами 
робітничо - селянського уряду 
планів сільськогосподарського 
виробництва і зобов’язань ар­
тілі перед державою.

Артіль бере до точного ви­
конання: плани сівби, підняття 
парів, міжрядкового обробіт­
ку, збирання, молотьби і зяб­
левої оранки, які складаються 
з урахуванням стан}' і особли­
востей колгоспів, а також дер­
жавний план розвитку тварин­
ництва.

Правління і всі члени артілі 
зобов’язуються:

а) Підвищувати урожайність 
колгоспних ланів із запрова­
дженням і додержанням пра­
вильної сівозміни, глибокою 

1 оранкою, знищенням бур’янів, 
розширенням і добрим обро- 

' бітком парів і зябу, вчасним і 
пильним міжрядковим обробіт- 

1 ком технічних культур, вчас­
ним окопуванням бавовішка, 
внесенням у землю гною, як у

артілі, знищується, і всі по- лізованих тваринницьких 
льові наділи перетворюються варНИХ ферм.

5. Кожний колгоспний двір 
у зернових, бавовняних, буря­
кових, льняних, конопляних, 
картопле - городинних, чайних 
і тютюнових районах може ма-

Ї--Ч ;• Л '•-хгС.Зл.гЛНх'З1
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6. КОШТИ АРТІЛІ
!>. Ті, що вступають її артіль, 

н о Н II Н II і внести грошовий 
всіуншій внесок в розмірі від 
20 до 10 карбованців на двір, 
залежно від моці їх господар­
ства. Вступні внески зарахо­
вуються в неподільний фонд 
артілі.

тваринницьких товарних ферм, пп|,‘ ставки, будувати нові і 
так і колгоспних дворів, вне­
сенням мінеральних добріш, бо­
ротьбою з сільськогосподар­
ськими шкідниками, вчасним і 
пильним збпрапям без утрат, 
охороною й очищенням зрошу­
вальних споруд, охороною лі­
сів, насадженням полезахисних 
лісних смуг, найсуворішпм до­
держанням установлених міс­
цевими органами агротехніч­
них правил;

б) Добирати тля засіву кра­
ще насіння, очищати його ні і 
усякою сміпн, дбай інію бе­
регти під розкрадання і пеу-

1 в шия, зберігати його в чистих 
провітрюваних приміщеннях.

1, ЦІПІ І ЗАВДАННЯ
1. Трудящі селяни села (ста­

ниці, деревні, хутора, кішлака, 
аула)  
району  
вільно об'єднуються 
господарську

ниці, як в • 
со" вірить,’ 
зичаться успішно
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— -3 обличчях, ці радянські діти влаштували прогульну па поля в “День 

собою маленькі хатки для співучих птахів. Діти виглядають щасливі, бо це весна 
в СРСР переводиться успішно.  

землевпорядкування; сприяти колгоспникам у поліп­
шенні і оздобленні їх житла;

л) Втягати жінок у колгосп­
не виробництво і громадське 
життя артілі, висуваючи здіб­
них і досвідчених колгоспниць 
на керівну роботу, розванта­
жуючи їх якомога від хатніх 
робіт, створюючи ясла, дитячі 
майданчики і т. д.

5. ПРО ЧЛЕНСТВО
7. Приймання в члени артілі 

провадиться загальними збо­
рами членів артілі, що затвер­
джують внесені правлінням 
списки нових членів.

У чдени, артілі можуть всту­
пити всі трудящі, як жінки так 
і чоловіки, які дійшли 16-річ- 
ного віку.

До артілі не приймаються 
куркулі і всі особи позбавлені 
виборчих прав .

ПРИМІТКА: Винятки з цьо­
го правила допускаються:

а) Для тих дітей позбав­
ленців, які протягом ряду ро-1 членами артілі по трудоднях, 
ків займаються громадсько- 
корисною працею і сумлінно 
працюють;

б) Для тих колишніх кур­
кулів і членів їхніх сімей, 
які, бувши вислані за проти- 
радянські і прбтиколгоспні 
виступи, в місцях нових по­
селень, протягом трьох років 
своєю чесною роботою і під­
тримкою заходів радянської 
влади показали, що вони ви­
правились.
С е л я п и одноосібники, які 

продали своїх коней протягом 
останніх двох років перед всту­
пом до артілі і не мають на­
сіння,- приймається до артілі 
при умові зобов’язання внести 
з своїх прибутків, з розстроч­
кою до 6 років, вартість коня і 
насіння натурою.

8. ■ Виключення з артілі мо­
же бути зроблене тільки за 
ухвалою загальних зборів чле­
нів артілі, на яких присутні не 
менше, як дні третини загаль­
ного числа членів артілі. У 
протоколі загальних з б о р і п 
членів артілі обов'язково за­
значається число колгоспників, 
присутніх на зборах і число 
тих, що голосували за виклю­
чення. У разі оскарження- чле­
ном артілі постанови про його 
виключення до районного ви­
конавчого ком і ге ту рад, питан­
ня ро.пі взується остаточно 

і президією районного виконав­
чого комітету рад у нрнсутно- 

, сті голови прав ііннн артілі й 
скаржника.

на єдиний земельний - масив, 
який знаходиться в колектив- , 
йому користуванні артілі. Зем- ■ 
ля, яку займає артіль (як і вся- 
ка інша земля в СРСР), є за­
гально-народна державна влас­
ність. Вона, згідно з законами 
робітничо-селянської держави, 
закріпляється за артіллю у без­
строкове користування, тобто 
навічно, і не підлягає ні купів­
лі — продажеві, пі здачі артіл­
лю в оренду.

Кожній артілі видається ра­
йонним виконавчим комітетом 
державний акт на безстрокове 
користування землею, в якому 
встановлюються розміри й точ­
ні межі землі, що є в користу­
ванні артілі, при чому скоро­
чення цих земель не допуска­
ється, а допускається лише їх 
збільшення — або за рахунок 
вільних земель державного 
фонду, або за рахунок зайвини 
земель, що їх займають одно­
осібники, з тим, щоб ніяка по- 
смужність при цьому не допу­
скалася.

З усуспільнених земельних 
угідь виділяється в особисте 
користування кожного колгосп­
ного двору по невеликій ділян­
ці у вигляді присадибної землі 
(город, сад).

Розміри присадибної землі, 
що є в особистому користу­
ванні колгоспного двору, (не 
рахуючи землі під житловими 
будівлями) можуть коливатися 
від одної чверті гектара до по­
ловини гектара, а в окремих 
районах до одного гектара за­
лежно під обласних і районних 
умов, установлюваних нарком- 
земами союзних республік на 
основі вказівок Наркомзему 
Союзу РСР.
* 3. Єдиний земельний масив 
артілі ні в якому разі не по­
винен зменшуватися. 1 іаділеп- 
ня набувших членів артілі зем­
лею за рахунок земельної пло­
щі артілі забороняється. Ті, 
що вибувають .і артілі, можуть 
одержувати землю лише з ціль­
них земе.іь державного земель­
ної о фон (\ .

Землі аріі.іі поділяються па 
поля, пі іноііітио до іатнердже- 
них сінозмін. .V по іях сівозміни 
до кожної рільничої бригади 
прикріпляється постійна ділян­
ка на весь сірок гііюіміїїн.

5 колгоспах, які мають не 
дикі іжірішішцькі ферми, в ра­
зі погреби, при ШІЯІШОї'ТІ Д(І-
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госпного
г) Цілком використовувати ,

на громадських засадах всю 
наявну' тяглову силу, весь ре- і 
манент, сільськогосподарське ; 
знаряддя, насіння та інші засо- і 
би виробництва, що належать і 
артілі, а так само, —- всі трак- : 
тори, двигуни, молотарки, ком- ; 
байни та інші машини, иадава- 
ні робітничо-селянською дер­
жавою через МТС на допомогу 
колгоспам, поставити правиль­
ний догляд за усуспільненим 
живим і неживим реманентом, 
домагаючись того, щоб у ко­
лективному господарстві худо­
ба і реманент були в доброму 
стані; ’ ' н'

д) Організувати т в а р и и- 
ницькі ферми, а там, де є мож­
ливість, також і конярські фер­
ми, збільшувати поголів’я і по­
ліпшувати породу іі продук­
тивність худоби на фермах, по­
давати своїм членам, що чесно 
працюють, ш артільному ви­
робництві, допомогу в прид­
банні корови, дрібної худоби, 
обслуговувати племінними по­
ліпшеними плідниками не ли­
ше худобу ферми, але й худо­
бу, що є в особистому кори­
стуванні членів артілі. Додер­
жувати встановлених зоотех­
нічних і ветеринаних правил;

е) Розширяти виробництво 
кормів, поліпшувати луги і па- 
совиска, подавати допомогу 
членам артілі, які сумлінно пра­
цюють у громадському вироб­
ництві, забезпечуючи їм, де це 
можливо користування кол­
госпними пасовисками, а та­
кож, по змозі, видаючи корми 
в рахунок трудоднів для худо­
би, що є в їх особистому ко­
ристуванні;

ж) Розвішати всі інші галу­
зі сільськогосподарського ви­
робництва, стосовно до при­
родних умов місця і кустарні 
промисли, 'відповідно до умов 
району, берегти і очищати на-

за- 
нодпти в них рибне господар­
ство ;

з) Організувати будівництво 
па громадських засадах гос­
подарських і громадських бу­
дов;
і) Підвищувати трудову квалі­
фікацію членів артілі, сприяти 
колгоспникам у справі підго­
тування з них бригадирів, трак­
тористів, комбайнерів, шофе­
рів, ветеринарних фельдшерів 
і санітарів, конюхів, свинарів, 
скотарів, чабанів, пастухів, 
ііріщінппків хаг-.іаборагорій;

к) Ііідносіїтії культурний рі­
вень членів артілі, впроваджу- 
наш газети, книги, радіо, кіно, 

, ,, створювати клуби, бібліотеки і
в) І о.шиїріїтн засівну площу [читальні, обааио інінен ла.иш- 

ш ляхом використання всієї ми. перу карними, ус татковува- 
ро Іііорнджеііпі: III світлі й чисті табори, и ио- 

' лі упорядковувати сільські иу- 
лиці, обсадікуваш їх різними, 

----- - проиедснші серечкол-!особливо плодовими деревами,

які предбачені кошторисом, 
свавільне пересування правлін­
ням коштів із статті в статтю 
видаткового кошторису не до­
пускається, і для пересування 
коштів із статті в статтю прав­
ління зобов’язане дістати доз 
віл загальних зборів.

Свої вільні грошові
артіль переховує на 
точному рахунку в

10. Із вартості усуспільнено- і 
го майна членів (робочої худо- • 
би, реманенту, господарських і 
будівель тощо) від одної чвер- І 
ті до половини, залічується до 
неподільного фонду артілі, при і 
чому більший процент залічен- . 
ня до неподільного капіталу < 
застосовується до міцніших 
господарств. Решта майна за­
лічується до пайового внеску 
члена артілі.

З членом артілі, який вибу- 
ває з її складу, правління про­
вадить розрахунок і повертає 
йому пайовий внесок грішми, 
причому, вибувшому з артілі 
може бути наданий наділ лише 
за межами земельної площі 
артілі. Розрахунок провадить­
ся, як правило, по закінченні 
господарського року..

11. З одержуваних артіллю
врожаю і продуктів тварин­
ництва артіль: ,

а) Викопує свої зобов язан- 
ня перед державою но постав­
ках і поверненню насінних по­
зик, розплачується натурою з 
МТС за роботу МТС, відповід­
но до укладеного договору, Що 
має силу закону, і виконує до­
говори про контрактацію;

б) Засипає насіння для засіву 
й фураж для прокорму худоби, 
на всю річну потребу, а також 
для страхування від неврожаю 
і безкорм’я створює недотор­
кані, відновлювані що року на­
сінний і кормовий фонди в 
розмірі 10—15 процентів річної 
потреби;

в) Створює, за ухвалою за­
гальних зборів, фонди допомо­
ги інвалідам, старикам, тим що 
тимчасову втратили працездат­
ність, сім’ям червоноармійців, , 
що потребують допомоги,ч па 
утримання дитячих ясел і си- , 
ріт, усе це в розмірі не вище, ]

: як 2 проц.'гуртової продукції; (
г) Виділяє у розмірах, ви- , 

значуваних загальними збора-
і ми членів артілі, частину про- 
і дуктів для продажу державі 

або на ринок;
д) Усю решту маси врожаю 

артілі і продуктів її тварин­
ництва, артіль розподіляє між

ти в особистому користуванні '-Приклад: кочові райони Казак- 
корову, до 2 голів молодняка і 
рогатої худоби, одну свиномат- і 
ку з приплодом, або, коли 
правління колгосп}' визнає за 
необхідне — 2 свиноматки з 
приплодом, до 10 овець і кіз 
разом, необмежену кількість 
птиці і кролів і до 20 вуликів. ( 

Кожний колгоспний двір* у , 
хліборобських районах з роз- ' 
виненим тваринництвом може 
мати в особистому користу­
ванні дві—три корови і , крім 
того, молодняк,' від 2 до З 
свиноматок з приплодом, від 
20 до 25 овець і кіз разом, не­
обмежену кількість птиці й 
кролів і до 20 вуликів.

До цих районів належать, 
наприклад: хліборобські, несу- 
міжпі з кочовими, райони Ка- 
закстана, Поліскі райони Біло­
русі, Чернігівської іі Київської 
областей України, райони Ба- 
радинського степу й Приалтай- 
ські райони Західно-Сибірсько­
го краю, Ішнмська й Тоболь­
ська групи районів Омської об­
ласті, гірська частіша Башкірїї, 
східна частина Східного Сибі­
ру, хліборобські райони Дале­
ко - Східного краю, Вологод­
ська й Холмогорська групи 
районів Північного краю.

Кожний колгоспний двір у 
районах некочового й напів­
кочового тваринництва, де хлі­
боробство має невелике зна- 

( чення, а тваринництво відограє 
г вирішальну роль у господар­

стві, може мати в особистому 
користуванні від 4 до 5 коріїі, 

' і крім того, молодняк, від ЗО до 
40 овець і кіз разом, від 2 до 
З свиноматок з приплодом, не­
обмежену кількість птиці і кро- 
лів, до 20 вуликів, а також ио 
одному коню, або по одній ку­
мисній кобилі, або по 2 вер­
блюди, або но дна осли, або но 
дна мули. До цих районні на­
лежані, на іірпк.іа і, скотарські 
райони Ка.іаксгана суміжні з 
кочовими районами Каїакеїа

іварннінщькі райони Турі; р^зшіїщіш ’еоріоіії 'іаейііі' 
меті, Гаджікістап.і, Кара Кал ’ “ 
иакії і Кіргізії, Ойроіії, Хака-!шля' 
гої Західна чаепша Ііурито-(землі. іщ> є її рошорнджеіші 
Монголи, Калмицька автономна артілі, поліншешш іі обробітку 
чшакої'и'РР ї’І'Щ-ошіх земель, ііідинцн ці
Щашької АНІ, Чечено-Ішущ. .щщ, , цроведсішп ееРечкол-

ТИЖНЯ, І...
торговді й !
єон заявив,

повадяться   ’
«ала б\\ад.;’-Н СП0ВІ ЯК"Х ІТаЛІ" 
саму гі. купувати таку 
. кількість канадської „шс- 

мицу.ціх р0ках рен_ 
> ‘ио перевогорн за-

1 І ' 41 У"

»■ і і &

І.  ----
З веселою усмішкою на 

Птахів", несучи з 
і друга п’ятирічка

ської, Кабардино-Балкарської, 
Карачаєвської і Осетинської 
автономних областей Північ­
ного Кавказа, а також гірські 
райони Азербайджанської, Вір­
менської і Грузинської СРР.

Кожний колгоспний двір у 
районах кочового тваринниц­
тва, де хліборобство не має 
майже ніякого значення, а тва­
ринництво є всеосяжна форма 
господарства, може мати в осо­
бистому користуванні від 8 до 
10 корів і, крім того, молод­
няк, 100—150 овець і кіз разом, 
необмежену кількість птиці, до 
10 коней, від 5 до 8 верблюдів. 
До цих районів належать, на-

12. З одержуваних артіллю 
грошових прибутків, артіль: 

• а) Вносить державі встанов­
лені законом податки і прова­
дить страхові платежі;

б) Робить необхідні витрати 
на поточні виробничі потреби, 
як от: поточний ремонт сіль­
сько - господарських знарядь, 
лікування худоби, боротьба з 
шкідниками і тому подібне;

. в) Покриває адміністратив­
но - господарські витрати арті­
лі,виділяючи на це не більше, 
як два проценти грошових при­
бутків;

г) Виділяє кошти на куль­
турні потреби, як от: підгото­
вка бригадирів і інших кадрів, 
організація ясел, улаштування 
радіо і т. п.;

д) Поповнює неподільний 
фонд артілі для купівлі сіль­
сько - господарських знарядь і 
худоби, оплати будівних мате­
ріалів, розплати з робітниками, 
залучуваними на будівництво 
із с т о р о її и, для чергового 
внеску сільсько-господарсько­
му банкові по довгострокових 
кредитах при чому, відрахуван­
ня на поповнення неподільних 
фондів проводиться в розмірі 
від 10, але не вище 20 проц. 
грошових прибутків артілі;

є) Всю суму грошових при­
пусків артілі, що лишалася, 
артіль, розпроділяє між члена­
ми артілі по трудоднях. Усі 
прибуткові надходження обо­
в’язково записуються у прибу­
ток артілі не пізніше дня їх 
надходження.

Як на прибуткові надходжен­
ня, так і па витрату коштів, 
правління артілі складає річ­
ний кошторис, який набирає 
сили лише після затвердження 
загальними зборами членів ар­
тілі.

Кошти правління може ви­
трачати тільки по тих статтях,

кошти 
своєму ІІО- 
банку або 

ощадкасі. Списання з поточ­
ного рахунку провадиться тіль­
ки з наказу правління артілі, 
який дійсний при наявності 
підпису голови і рахівника ар­
тілі.

7. ОРГАНІЗАЦІЯ, ОПЛАТА 
І ДИСЦИПЛІНА ПРАЦІ

13. Усі роботи в господар­
стві артілі провадиться особи­
стою працею її членів, згідно з 
правилами внутрішнього роз­
порядку, ухваленими загальни­
ми зборами, допускається за­
лучення на сільсько-господар­
ські роботи по найму тільки 
осіб, які мають спеціальні знан­
ня і підготовку (агрономи, тех­
ніки і т. п.)

Наймання тимчасових робіт­
ників допускається тільки у ви­
няткових випадках, коли не­
гайні роботи не можуть бути 
виконані в потрібний строк на­
явними силами членів артілі 
при повній їх иавантазі, а та­
кож для будівних робіт.

14 3 членів артілі правління 
утворює виробничі бригади.

Рільничі бригади виділяють­
ся на строк не менший повної 
сівозміни.

Рільничій бригаді виділя­
ються ділянки у полях сівозмі­
ни на строк сівозміни.

За кожною рільничою брига­
дою правління колгоспу за­
кріплює, за спеціальним опи­
сом,’весь необхідний їй рема­
нент, робочу худобу і госпо­
дарські будівлі.

Тваринницькі бригади виді­
ляються на строк не менше, як 
З роки.

За кожною тваринницькою 
бригадою закріплюється прав­
лінням артілі продуктивна ху­
доба, необхідний для обслуго­
вування реманент, тягло і тва­
ринницькі будівлі.

Роботу розподіляє між чле­
нами артілі безпосередньо 
бригадир, який зобов’язаний 
найкраще використати кожно­
го колгоспника своєї бригади, 
не допускаючи при розподілі 
роботи ніякого кумівства, сі- 
мейственості і суворо беручи 
до уваги трудові кваліфікації, 
досвід і фізичну силу кожного, 
а щодо вагітних і годуючих 
жінок — необхідно полегшити 
їх роботу, звільняючи жінок від 
робіт, за місяць до пологів і на 
місяць після пологів із збере­
женням за ними утримання, на 
ці два місяці, в половиному 
розмірі середнього виробітку 
ними трудоднів.

15. С і л ь сько-господареькі 
роботи в артілі здійснюються 
на основах відрядності.

Правління артілі розробляє 
а загальні збори колгоспників 
затверджують по всіх сільсько­
господарських роботах норми 
виробітку і розцінки кожної 
роботи в трудоднях.

(Докінчених б;/де.)

статніх земель можуть бути ви­
ділені певні ділянки землі при­
кріплювані до ферми і викори­
стовувані для засіву кормових 
культур ДЛЯ худоби ферм.

3. ПРО ЗАСОБИ ВИРОБНИЦТВА
4. Усуспільнюються: вся ро- 

. ......  - • боча худоба, сільсько - госпо- 
спільною організованою дарськІІІІ реманент (плуг, сі- 

валка, б0р0па) молотарка, ко­
сарка), насінні запаси, кормові 
засоби в розмірах, необхідних 
для утримання усуспільненої 
худоби, господарські будівлі, 
необхідні для ведення артіль­
ного господарства і всі підпри­
ємства по переробці продуктів 
сільського господарства.

Не усуспільнюються й лиша­
ються в особистому користу­
ванні колгоспного двору: жит­
лові будівлі, його особиста ху­
доба і птиця, господарські бу­
дівлі, необхідні для утримання 
худоби, яка є в особистому ко­
ристуванні колгоспного двору.

При усуспільненні сільсько­
господарського реманенту ли­
шається в особистому користу­
ванні членів артілі дрібний 
сільсько - господарський рема­
нент потрібний для робіт на 
присадибній землі.

З усуспільненої робочої хо- 
доби правління артілі, в разі 
потреби, виділяє кілька коней 
для обслугування, за плату, 
особистих потреб членів артілі.

Артіль організує мішану тва­
ринницьку товарну ферму, або 
в разі наявності великої кіль­
кості худоби — кілька спеціа-

; то-

 добро- 
в сільсько­

господарську а р т і л ь, щоб 
спільними засобами вуР0611”1^ 

працею побудувати колектив­
не, тобто громадське госпо­
дарство, забезпечити цілковиту 
перемогу над куркулем, над 
усіма експлуататорами і воро­
гами трудящих, забезпечити 
цілковиту перемогу І над зли­
днями і темрявою, над відста­
лістю дрібного одноосібного 
господарства, створити високу 
продуктивність праці і забез­
печити таким способом краще 
життя колгоспників.

Колгоспний шлях, шлях со­
ціалізму є єдино правильний 
шлях для трудящих селян. 
Члени артілі зобов’язуються 
зміцнювати свою артіль, тру­
дитися чесно, ділити колгоспні 
прибутки відповідно до праці, 
охороняти громадську влас­
ність, берегти колгоспне добро, 
берегти трактори і машини, 
встановити добрий догляд ко­
ня, виконувати завдання своєї 
робітничо-селянської держави, 
 і таким способом зробити 

свій колгосп більшовицьким, а 
всіх колгоспників заможними.

2, ПРО ЗЕМЛЮ
2. Усі межі, що поділяли 

раніше, земельні наділи членів

ГЕНСОН КАЖЕ, ЩО ПАЛІЯ 
ДАЛЬШЕ КУПУВАВШЕ 
КАНАДСЬКУ ПШЕНИЦЮ

8 травня. Про. 
міті'І"К"ІИ -І1а К01ІсеРиатіишім 
тим.-,1.’’.' ' В1,1І1”нчу минулого 
.......... ' . к,11,адеький міністер 

промислу Р. Б. Ген- 
■ чю між Італією її 

зараз не-

Ш














